
 Протокол
№ 

гр. София,    19.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 19.06.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Анета Юргакиева
ЧЛЕНОВЕ:    Мая Сукнарова

Спас Спасов

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора 
Стоян  Димитров, като  разгледа  дело  номер  4404  по  описа  за  2026  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14:47 ч. се явиха:

МОЛИТЕЛЯТ НАБЛЮДАВАЩ ПРОКУРОР ПРИ СОФИЙСКА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА – 
редовно призован, не се явява. 

ОТВЕТНИКЪТ  НАЧАЛНИК  ГРУПА  В  СТОЛИЧНА  ДИРЕКЦИЯ  НА  ВЪТРЕШНИТЕ 
РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно призован, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ И. Й. И. – редовно призован, явява се лично.

СГП – редовно призована, явява се прокурор Д.. 

ОТВЕТНИКЪТ И.: Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОР Д.: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е образувано по предложение на прокурор от СРП за възобновяване на 
административнонаказателното производство.
ДОКЛАДВА постъпилата от СДВР административнонаказателна преписка
    
ОТВЕТНИКЪТ  И.:  Относно  предложението  за  възобновяване  предоставям  на  съда.  Имам 



желание само делото да приключи по-бързо и да приключат делата във връзка с него. Всичко,  
което има по делото, е събрано като доказателства, нямам нищо ново да соча и да представям. 
ПРОКУРОР Д.: Нямам доказателствени искания.

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ОТВЕТНИКЪТ И.: Моля съдът да се произнесе с решение съобразно доказателствата по делото. 
ПРОКУРОР Д.:  Считам така  направеното предложение от  наблюдаващ прокурор при СРП за 
основателно.  В  хода  на  настоящото  производство  е  приложена  преписката  от  СДВР,  която 
установява фактическите основания и положения за настъпилото ПТП. За съжаление в хода на 
самото  досъдебно  производство  се  установява  наличието  на  средна  телесна  повреда  у 
пострадалото лице, което само по себе си е престъпление от общ характер и прокурора е длъжен 
да доведе въпросното досъдебно производство до край, в смисъл или до прекратителен акт от съд 
или  прокурор  или  до  присъда  съответно  от  съдебна  инстанция.  В  този  смисъл  трайна, 
категорична и непротиворечива е практиката на административните съдилища да се възобнови 
предходно образуваното административно производство,  да  се  отмени издаденото наказателно 
постановление с цел осигуряване преимуществено и безпроблемно протичане на образуваното 
наказателно производство. Така че, моля да уважите предложението по чл. 72 и следващите на 
СРП  и  да  възобновите  административно  производство,  съответно  и  да  отмените  издаденото 
наказателно постановление.          

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:50 ч.
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